Поштоване колеге,

Достављамо вам задатке за окружно такмичење из информатике ученика средњих школа. Ученици се такмиче у два категорије: категорија А коју чине ученици 2, 3 и 4. разреда школа које раде по програму Математичке гимназије и категорија Б коју чине ученици првог разреда школа које раде по програму Математичке гимназије, као и сви ученици осталих средњих школа. Ученици који се такмиче у Б категорији раде прва три задатка. Ученици који се такмиче у А категорији раде трећи, четврти и пети задатак. 
Ове године задатке прегледа републичка комисија. Због тога треба да такмичарска решења пошаљете електронском поштом. Решења сваког такмичара треба сместити у посебан фолдер (сва решења у једном фолдеру, без подфолдера). Потребни су само изворни кодови ученика. Називи програма треба да се поклапају са називима која су дата у описима проблема. У супротном, решење неће бити тестирано нити оцењено. Такође, улазне податке треба учитавати из датотека, а резултате уписати у датотеке. Имена тих датотека су дата у описима проблема. Накнадне измене на такмичарским програмима (измена назива програма, промена начина учитавања улазних података или исписивања резултата и томе слично) неће се обављати.

Поред такмичарских решења треба доставити и Excel табелу са списком свих такмичара. Табела треба да има следеће колоне (овим редом): шифра такичара, име, презиме, школа, место, округ, разред и категорија. Молимо вас да поштујете овај формат да би поједноставили процедуру тестирања. Узорак даотеке можете наћи и на адреси:

http://yuoi.nis.edu.rs
Такмичарска решења треба доставити 03. марта 2012. године до 24. сата. Решења која стигну после истека тог рока неће бити оцењивана. Решења треба послати на адресу:
tak.prog@gmail.com

Унапред се захваљујемо на сарадњи и желимо пуно успеха у раду, како ученицима, тако и професорима.

Председник комисије

Драган Урошевић

